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LiTTÉRACiE NUMÉRiQUE EN SANTÉ EN SUISSE

70 % Des répondants ont un niveau de 
con�ance élevé ou très élevé envers les 
fournisseurs de soins de santé (y compris 
les hôpitaux), suivis du gouvernement

47% Préfèrent le secteur privé

22 % Ont le niveau de con�ance le plus bas

38 % des répondants craignent que leurs données 
être mal utilisées ou volées

26% des répondants craignent d’être 
contrôlés 

17 % des répondants craignent de perdre l’accès aux 
données médicales 

29% des répondants préfèrent le 
gouvernement comme fournisseur 

des systèmes de santé numérique

20% des répondants préfèrent les 
hopitaux comme fournisseur 

des systèmes de santé numérique

4%  des répondants préfèrent les 
organisations privées comme 
fournisseurs des systèmes de 

santé numérique

37% des répondants ont souhaité une 
réduction des coûts de santé grâce aux
plateformes numériques 

27% des répondants ont souhaité une 
accès facile à leurs données de santé à 
tout moment

40 % disent vouloir véri�er qui 
a accès aux données

32 % veulent connaître les raisons d’utilisation de
leurs données

7% ne prennent aucune mesure tout en connaissant les 
conséquences
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